

## МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.11.2024

г. Яровое

Nº 1448

внесении изменений постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 17.03.2020 № 215 «Об определений схемы размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и утверждении реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, расположенных на территории образования город муниципального Яровое Алтайского края»

В соответствии с Федеральным законом от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», постановлением Правительства Российской Федерации от 31 августа 2018 г. № 1039 «Об утверждении Правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра», постановлением Администрации города Яровое Алтайского края от 04.06.2020 № 488 «Об утверждении Порядка принятия решения о создании или согласовании создания мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края, Порядка принятия решения о включении сведений в реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных территории муниципального образования город отходов на и Реестра мест (площадок) накопления края твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края»:

## постановляю:

1. Внести следующие изменения в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 17.03.2020 № 215 «Об определении схемы размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и утверждении реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, расположенных на территории муниципального образования город

Яровое Алтайского края» (с изменениями от 07.09.2020 № 748, от 25.11.2020 № 982, от 29.11.2020 № 1122, от 17.12.2020 № 1055, от 22.12.2020 № 1090, от 20.01.2021 № 20, 26.01.2021 № 38, от 09.03.2021 № 162, от 23.03.2021 № 200, от 14.01.2021 № 5, от 23.04.2021 № 309, от 14.07.2021 № 533, от 15.05.2024 № 508, от 24.05.2024 № 558):

- 1.1. Изложить приложение 1 к постановлению в новой редакции (прилагается).
- 2. Отделу информационных технологий разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Яровое Алтайского края.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на отдел жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Яровое Алтайского края.

Заместитель главы администрации города по социальным вопросам



А.В. Сук

Приложение к постановлению администрации г. Яровое от «28» ноября 2024г.№ 1448

## Схема

размещение мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, расположенных на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края

